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WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt.
1 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021
r. poz. 1129 z pézn. zm.) pod nazwa: Cykliczne dostawy nici chirurgicznych, materialow
szewnych, materialéw medycznych jednorazowego uzytku i Srodkéw dezynfekeyjnych
dla Lubuskiego Centrum Ortopedii Sp. z 0. 0. W Swiebodzinie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z zad. 9 poz. 37 Pozwoli to na zlozenie
konkurencyjnej jakosciowo oraz cenowo oferty?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie wydziela poz. 3 z zadania 9.

Pytanie 2

zadanie 15, poz.3-4

Czy zamawiajacy wydzieli poz.3-4 do osobnego pakictu. takie rozwiagzanie pozwoli na
zlozenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniedzy jest dla
Zamawiajacego priorytetem, a podzial pakietu to umozliwia. Zlozenie ofert przez rézne firmy
pozwoli Zamawiajacemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz
zasadami uczciwej konkurencji w mysl ustawy PZP, gdyz wicksza liczba oferentow stwarza
wieksze mozliwosci wyboru.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie wydziela poz.3-4 z zadania 15

Pytanie 3

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50
szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gore do pelnych opakowan.

Odpowiedz 3

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 4

zadanie 15, poz. 6-11

czy zamawiajgcy dopusci kolor niebieski?
Odpowiedz 4

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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Pytanie 5

zadanie 15, poz. 7.9

Prosimy o dopuszczenie czepka pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposob pakowania
zmniejsza powierzchni¢ magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli
gwarantuje rowniez higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposob pakowania nie
wplywa na jako$¢ produktu i jego wartosci uzytkowe.

Odpowiedz 5

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 6

zadanie 15, poz. 6

Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka, wigzany na troki. niesterylny. wykonany z
wlokniny polipropylenowej nieperforowanej, o gramaturze 25 g/m2.z warstwa pochlaniajgca
pot (45 g/m2) przedniej czgsci o diugosci ok. 32 em i wysokosei 5 em?

Odpowiedz 6

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 7

zadanie 15, poz. 10

Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka. wigzany na troki. niesterylny, wykonany z
wilékniny polipropylenowej nieperforowanej, o gramaturze 25 g/m2.z warstwa pochlaniajaca
pot (45 g/m2) przedniej czgsci o dtugosei ok. 32 em i wysokoscei 5 cm?

Odpowiedz 7

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 8

dot. Zadania nr 1 poz. 2,4,5.6

Zwracam sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach igly okraglej
przyostrzonej (o zakonczeniu krotkim tnacym). przy zachowaniu pozostatych parametrow bez
zmian.

Odpowiedz 8

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 9

dot. Zadania nr 2

Czy Zamawiajacy w w/w zadaniu dopusci szew syntetyczny, pleciony, powlekany,
wchianialny. o krotkim okresie podtrzymywania tkankowego., z kwasu glikolowego.
powlekany polikaprolaktonem oraz stearynianem wapnia o okresie podtrzymywania
tkankowego po 7 dniach 0k.65%, po 8-11 dniach ok.50% i okresie wchtaniania ok. 42 dni?
Odpowiedz 9

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 10

dot. Zadania nr 2 poz. 1,2,3.4

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach igly odwrotnie
tnacej z precyzyjnym ostrzem ( typu micro-point ) lub igly odwrotnie tngcej kosmetycznej,
przy zachowaniu pozostalych parametrow materialu szewnego ?

Odpowiedz 10
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Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ. Zamawiajacy wymaga w specyfikacji okreslonych
igiel z powodu wymogu wykonywania w wykonanych procedurach bardzo precyzyjnych
szyé. Proponowana igta MICRO POINT oraz zwykla igta odwrotnie tnaca nie spelniaja tego
wymogu.

Pytanie 11

dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci nici chirurgiczne, wchtlanialne, syntetyczne, monofilamentowe,
z polidioksanonu, o okresie wchtaniania 180-210 dni?

Odpowiedz 11

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 12

dot. Zadania nr 3 poz. 1,2, 5

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszezenie w w/w pozycjach igly odwrotnie
tnacej z precyzyjnym ostrzem ( typu micro-point ) przy zachowaniu pozostatych parametrow
materiatu szewnego ?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ. Zamawiajacy przy tak matych iglach i cienkich
nitkach oczekuje w wykonywanych procedurach precyzyjnego efektu na co nie pozwala
zastosowanie zwyklej igly odwrotnie tngcej z ostrzem typu MICRO POINT.

Pytanie 13

dot. Zadania nr 3 poz. 1

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie w w/w pozycji igly o diugosei 19
mm i dhugosci nici 45 cm.

Odpowiedz 13

Zamawiajacy dopuszcza proponowanc rozwigzanie przy zachowaniu pozostatych
parametrow.

Pytanie 14

dot. Zadania nr 3 poz. 1. 2

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach nici o dhugosci
45 cm.

Odpowiedz 14

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie przy zachowaniu pozostalych
parametrow.

Pytanie 15

dot. Zadania nr 3 poz. 3, 7. 8, 10

Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach nici o dhugoscei
75 em.

Odpowiedz 15

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie, przy zachowaniu pozostatych
parametrow.

Pytanie 16
dot. Zadania nr 3 poz. 9. 10
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Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycji ighy o diugosci 26
mm.

Odpowiedz 16

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie, przy zachowaniu pozostatych
parametrow.

Pytanie 17

dot. Zadania nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci ni¢ chirurgiczna. niewchlaniana, syntetyczna. pleciona.
poliestrowa, powlekana silikonem?

Odpowiedz 17

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ. Zamawiajacy wymaga szwu syntetycznego.
plecionego. niewchlanianego, poliestru powlekanego polibutylanem.

Pytanie 18

dot. Zadania nr 5 poz. 2,3.4.6

Zwracam sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach igly okraglej
przyostrzonej (o zakonczeniu krotkim tnacym). przy zachowaniu pozostatych parametrow bez
zmian.

Odpowiedz 18

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SWZ.

Pytanie 19

dot. Zadania nr 5 poz. 7

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycji igly o dhugosei 30
mm.

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie, przy zachowaniu pozostatych
parametrow.

Pytanie 20

Zadanie 12, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za paski do zamykania ran w opakowaniu a’3szt (blister)
z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci, tj. 67 opakowan?

Odpowiedz 20

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 21

Zadanie 16, pozycja 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie podkladu chlonnego na stol operacyjny w
rozmiarze 100cm x 225¢m z pikowanym wkiadem chonnym 50cm x 208cm, wykonany z
pieciu warstw tj. wiokniny polipropylenowej 18g/m?, warstwy celulozowej 16 g/m?, pulpy
celulozowej 81.5¢g 7 superabsorbentem SAP27g. warstwy celulozowej 16 g/m?, niebieskie]
folii PE 40 g/m?, o chionnosci 3820,18 ml?

Odpowiedz 21

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 22
Zadanie 16, pozycja 1
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng za opakowanie a’10 szt. z odpowiednim
przeliczeniem zamawianej ilosci. j. 30 opakowan?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 23

Pakiet 14, pozycja |

Czy Zamawiajacy odstgpi od wymogu. aby wszystkie czesci skladowe produktu byly
wykonane za stali i dopusci produkt, ktory jest obecnie do panstwa placowki dostarczany?
Odpowiedz 23

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Odpowiedzi udzielit:
Magdalena Gasior-Strzelinska. ...

Sporzadzil: Joanna Piotrowska
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